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26. ročník středoevropského veletrhu cestovního ruchu 




 

Veletrh cestovního ruchu Holiday World se řadí mezi nejvýznamnější akce svého druhu, nejen v České republice, ale i v regionu střední Evropy. 26. ročník proběhne ve dnech 16. - 19. 2. 2017 v areálu holešovického Výstaviště v Praze společně s 11. ročníkem gastronomického veletrhu Top Gastro & Hotel. Oba veletrhy každoročně pořádá INCHEBA EXPO PRAHA.

Svou účast na slavnostním zahájení HOLIDAY WORLD 2017 přislíbila ministryně pro místní rozvoj ČR Karla Šlechtová, generální ředitelka CzechTourism Monika Palatková a další osobnosti.

 

 

Veletrh nesleví z tradičně kvalitního vystavovatelského obsazení v podobě zahraničních zemí, českých a slovenských regionů nebo cestovních kanceláří. Výrazným segmentem je Asie – Čína, Srí Lanka, Indie, Indonésie a Vietnam. Také země Karibiku, jako je Kuba či Dominikánská republika. Novým vystavovatelem je Mexiko, po letech se znovu vrací Polsko. Chybět nebude Thajsko a Palestina, která je letošní partnerskou zemí.



 

 

Po letech se na veletrh opět vrací cestovní kancelář ČEDOK, ale také Thomas Cook z CK Neckermann. Návštěvníci se tak mohou těšit na prezentaci 45 zemí, z toho 25 tourist-boardů.



 

 

Redakce KAM po Česku a veletržní společnost INCHEBA EXPO PRAHA připravily pod záštitou Asociace krajů ČR a Ministerstva pro místní rozvoj ČR v pořadí již 5. ročník ankety Kraj mého srdce. Vítězové jsou slavnostně vyhlášeni v doprovodném programu zahajovacího dne veletrhu Holiday World.



 

 

World Film a TOP GASTRO & HOTEL

Již tradiční a velmi atraktivní součástí veletrhu HOLIDAY WORLD je víkendová přehlídka autogramiád, vystoupení cestovatelů a prezentace jejich nových dobrodružství, premiér nových filmů, cestovatelských výstav fotografií pod názvem WORLD FILM. Tento festival bude probíhat v pavilonu Křižík E ve dnech 18. a 19. února a návštěvníci na něm mají jedinečnou možnost setkat se se zajímavými osobnostmi.

V roce 2017 se můžete též těšit na 11. ročníkem gastronomického veletrhu Top Gastro & Hotel. Cílem spojení jednotlivých veletrhů je poukázat na vzájemné souvislosti mezi světy cestování a stravování a představit je v co nejširší paletě odborníkům a laikům.
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